

PROTOKÓŁ Z OBRAD

III SESJI RADY GMINY STRZELCE VIII KADENCJI

odbytych w dniu 27 grudnia 2018 roku

w godz. 10.00 – 12.40

Obrady sesji Rady Gminy rozpoczęto wysłuchaniem hymnu państwowego.

P. Przewodnicząca powitała przybyłych na sesję radnych, p. Wójta, pracowników Urzędu Gminy, sołtysów, zaproszonych gości oraz P. Mecenasa.

Na podstawie listy obecności stwierdzono obecność **14** radnych, w związku z powyższym obrady i podejmowane uchwały są prawomocne. Lista obecności radnych stanowi **zał. nr 1**. Lista obecności sołtysów stanowi **zał. nr 2** do protokołu. Radni otrzymali porządek obrad.

PROPONOWANY PORZĄDEK OBRAD:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad
2. Przedstawienie proponowanego porządku obrad.
3. Informacja o sporządzeniu protokołu z poprzedniej sesji.
4. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
5. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) zamiaru likwidacji filii w Klonowcu Starym Gminnej Biblioteki Publicznej w Strzelcach;
 - b) zamiaru połączenia Gminnego Ośrodka Kultury w Strzelcach i Gminnej Biblioteki Publicznej w Strzelcach;
 - c) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2019 rok;
 - d) uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2019 rok;
 - e) ustalenia wysokości i warunków udzielania bonifikat od wniesienia opłaty jednorazowej z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy Strzelce;
 - f) wprowadzenia zmian w budżecie 2018r;
 - g) uchwalenia budżetu na 2019r.
6. Wolne wnioski.
7. Zakończenie obrad.

Ad.2. Przedstawienie proponowanego porządku obrad.

P. Przewodnicząca poinformowała o potrzebie wprowadzenia do porządku obrad 2 uchwał z wniosków wójta, które stanowią kolejno **zał. nr 3, 4** do protokołu.

Za zmianą w porządku obrad głosowano za: p. Edward Dziańkowski, p. Andrzej Nowak, p. Teresa Sobczyk p. Tadeusz Sobczyk, p. Katarzyna Szablewska, p. Arkadiusz Kamiński, p. Andrzej Lewandowski, p. Dariusz Marczak, p. Witold Morawski, p. Michał Purchalak, p. Tomasz Śliwicki.

Nieważne głosy: p. Maciej Andrzejewski, p. Łukasz Ciesielski, p. Józef Dąbrowski,

Przybył p. Peda – stan radnych – **15**.

p. Sobczyk wnioskował o wykluczenie z porządku obrad z pkt. 5 podpunktu b - uchwały w sprawie zamiaru połączenia Gminnego Ośrodka Kultury w Strzelcach i Gminnej Biblioteki Publicznej w Strzelcach z uwagi na fakt, że podczas wspólnego posiedzenia komisji nie było mowy na ten temat.

p. Morawski był przeciwny wnioskowi p. Sobczyka.

Przystąpiono do głosowania: za wnioskiem p. Sobczyka głosował/głosowała: p. Maciej Andrzejewski, p. Józef Dąbrowski, p. Edward Dziańkowski, p. Andrzej Nowak, p. Jan Peda, p. Teresa Sobczyk, p. Tadeusz Sobczyk, p. Katarzyna Szablewska.

Nieważne głosy: p. Łukasz Ciesielski.

Przeciw wnioskowi p. Sobczyka głosowano następująco: p. Arkadiusz Kamiński, p. Andrzej Lewandowski, p. Dariusz Marczak, p. Witold Morawski, p. Michał Purchalak, p. Tomasz Śliwicki.

W wyniku głosowania z punktu 5 wykluczono podpunkt b.

Przystąpiono do głosowania za porządkiem obrad po zmianie: p. Maciej Andrzejewski, p. Łukasz Ciesielski, p. Józef Dąbrowski, p. Edward Dziańkowski, p. Andrzej Nowak, p. Jan Peda, p. Teresa Sobczyk, p. Tadeusz Sobczyk, p. Katarzyna Szablewska, p. Arkadiusz Kamiński, p. Andrzej Lewandowski, p. Dariusz Marczak, p. Witold Morawski, p. Michał Purchalak, p. Tomasz Śliwicki.

Porządek obrad po zmianie:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad
2. Przedstawienie proponowanego porządku obrad.
3. Informacja o sporządzeniu protokołu z poprzedniej sesji.
4. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
5. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) zamiaru likwidacji filii w Klonowcu Starym Gminnej Biblioteki Publicznej w Strzelcach;
 - b) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2019 rok;
 - c) uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2019 rok;
 - d) ustalenia wysokości i warunków udzielania bonifikat od wniesienia opłaty jednorazowej z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy Strzelce;
 - e) wprowadzenia zmian w budżecie 2018r;
 - f) uchwalenia budżetu na 2019r.;
 - g) WPF na lata 2018-2021;
 - h) WPF na lata 2019-2022.
6. Wolne wnioski.
7. Zakończenie obrad.

Ad. 3. Informacja o sporządzeniu protokołu z poprzedniej sesji.

p. Przewodnicząca poinformowała, o sporządzeniu protokołów z I i II sesji Rady Gminy Strzelce. Brak uwag do protokołów.

Ad. 4. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.

P. Przewodnicząca poprosiła o podanie kandydatur. Podano następujące kandydatury:

1. p. Morawski
2. p. Andrzejewski
3. p. Kamiński
4. p. Lewandowski

p. Morawski, p. Kamiński, p. Lewandowski nie wyrazili zgody na pracę w komisji.

p. Morawski zgłosił brak Internetu.

Przerwa.

5. p. Peda
6. p. Dąbrowski

p. Andrzejewski, p. Peda, p. Dąbrowski wyrazili zgodę na pracę w Komisji.

Wybrano Komisję Uchwał i Wniosków w składzie:

1. p. Dąbrowski – przewodniczący
2. p. Andrzejewski – członek
3. p. Peda – członek

Przystąpiono do głosowania, którego wynik stanowi **zał. nr 5** do protokołu.

Ad. 5. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) zamiaru likwidacji filii w Klonowcu Starym Gminnej Biblioteki Publicznej w Strzelcach;

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków przeczytał projekt uchwały.

Przystąpiono do głosowania, którego wynik stanowi **zał. nr 6** do protokołu.

Uchwała w sprawie zamiaru likwidacji filii w Klonowcu Starym Gminnej Biblioteki Publicznej w Strzelcach stanowi **zał. nr 7** do protokołu.

b) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2019 rok;

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków przeczytał projekt uchwały.

Przystąpiono do głosowania, którego wynik stanowi **zał. nr 8** do protokołu.

Uchwała w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2019 rok stanowi **zał. nr 9** do protokołu.

c) uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2019 rok;

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków przeczytał projekt uchwały.

Przystąpiono do głosowania, którego wynik stanowi **zał. nr 10** do protokołu.

Uchwała w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2019 rok stanowi **zał. nr 11** do protokołu.

d) ustalenia wysokości i warunków udzielania bonifikat od wniesienia opłaty jednorazowej z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy Strzelce;

p. Sobczyk zapytał o jakie nieruchomości chodzi.

p. Wójt udzielił odpowiedzi.

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków przeczytał projekt uchwały.

Przystąpiono do głosowania, którego wynik stanowi **zał. nr 12** do protokołu.

Uchwała w sprawie uchwalenia ustalenia wysokości i warunków udzielania bonifikat od wniesienia opłaty jednorazowej z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy Strzelce stanowi **zał. nr 13** do protokołu.

e) wprowadzenia zmian w budżecie 2018r;

p. Skarbnik omówiła projekt w/w uchwały.

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków przeczytał projekt uchwały.

Przystąpiono do głosowania, którego wynik stanowi **zał. nr 14** do protokołu.

Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie 2018r. stanowi **zał. nr 15** do protokołu.

g) WPF na lata 2018-2021;

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków przeczytał projekt uchwały.

Przystąpiono do głosowania, którego wynik stanowi **zał. nr 16** do protokołu.

Uchwała w sprawie wprowadzenia WPF na lata 2018-2021 stanowi **zał. nr 17** do protokołu.

f) uchwalenia budżetu na 2019r.;

p. Skarbnik omówiła projekt w/w uchwały.

p. Śliwicki wypowiedział się na temat pozyskiwania pieniędzy przez samorząd we współpracy z samorządami.

Poruszono temat rozbudowy przedszkola w istniejącym budynku.

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków przeczytał projekt uchwały.

Przystąpiono do głosowania, którego wynik stanowi **zał. nr 18** do protokołu.

Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu na 2019r. stanowi **zał. nr 19** do protokołu.

h) WPF na lata 2019-2022;

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków przeczytał projekt uchwały.

Przystąpiono do głosowania, którego wynik stanowi **zał. nr 20** do protokołu.

Uchwała w sprawie uchwalenia WPF na lata 2019-2022 stanowi **zał. nr 21** do protokołu.

Przerwa.

6. Wolne wnioski.

Poruszono temat podłączenia do sieci wodociągowej.

p. Wójt wypowiedział się w tej kwestii, poinformował, że problem ten zostanie omówiony na najbliższym posiedzeniu komisji.

p. Wójt wypowiedział się na temat: braku płatności za wodę przez mieszkańców i GDDKiA oraz legalizacji wodomierzy.

P. Morawski poruszył problem niesprawnego monitoringu.

p. Wójt poinformował, że sprawa monitoringu zostanie rozwiązana w 2019r.

Poruszono temat zagrożenia, które stanowią drzewa rosnące przy drogach oraz problem z dowozem dzieci do i ze szkoły.

p. Pietrkiewicz poprosił o zabezpieczenie zapadającego się dachu.

W odpowiedzi p. Wójt poinformował, że problem kursu autobusu zostanie rozwiązany poprzez dołożenie trzeciego kursu, a kwestią dachu zajmie się w dniu jutrzejszym. Zaproponował, żeby tematem niebezpieczeństwa spowodowanego przez drzewa zajęła się komisja do spraw bezpieczeństwa.

p. Morawski powiadomił o nakazie komorniczym dla jednego z mieszkańców gminy.

W odpowiedzi p. Wójt poinformował, że jest budynek w którym można ulokować w/w mieszkańca.

p. Karasiewicz poruszył temat gałęzi oraz problem transportu do szkół ponadgimnazjalnych. Zapytał jak wygląda sprawa pałacu w Siemianowie.

p. Wójt odniósł się do wypowiedzi p. Karasiewicza.

p. Dzikowski poruszył temat problematycznego dojazdu do MOP-U w Niedrzewiu przy autostradzie.

p. Wójt poinformował, że zna problem i się nim zajmie.

p. Adamusiak podziękował za dotychczasową współpracę odnośnie ochrony przeciwpożarowej.

Ad.7. Zakończenie obrad.

Protokolant: Monika Kujawa – sekretarka.

PRZEWODNICZĄCA
RADY
Teresa Sobczyk